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2481º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  01/06/2026 09:00
  Encerramento: 29/05/2026 11:30

Mesa Diretora

Presidente: Ver. Tereza Moreira - presidente
1° Vice Presidente: Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
2° Vice Presidente: Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
1º Secretário: Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
2° Secretário: Verª. Andrea Insfran Líder de governo

Lista de Presença

Ver. Alexandre Pitangueiras
Ver. Dr Erney Barbosa
Ver. Dr.Diego Olídio
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Rudimar cabeleireiro
Ver. SGT Jota Pereira - Vice Presidente
Ver. Tereza Moreira - presidente
Verª Marilsa Bambil 2° - vice Presidente
Verª. Andrea Insfran Líder de governo
Verª. Rosi Maciel

Narrativa

              Ao primeiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e seis, às 09:00, em sua sede, reuniram-
se os Srs. Vereadores em sessão ordinária. Sob a Presidência da Verª. Tereza Moreira. Secretariada
pelo Ver. Jaime Medeiros Echeverria. Verificada a presença dos senhores vereadores: Alexandre
Barros Leite, Andrea Insfran, Glaucio Cabreira da Costa, Jota Pereira de Lima, Dr. Diego Olidio da
Silva, Marilsa Nascimento Bambil, Rudimar de Oliveira Nunes, Rosineide Maciel da Silva e Dr. Erney
Cunha Barbosa, constatou-se haver número legal, determinando a Sra. Presidente o início dos
trabalhos. Colocada a Ata nº 2480/26 em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Não
houve expediente. Prosseguindo passou-se a apresentação das indicações dos senhores
vereadores constantes do seguinte: De autoria da Verª. Tereza Moreira: Indicação nº 19/26 ao Sr.
Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao secretário de infraestrutura, Sr. Thiago
Monteiro, que seja realizado o cascalhamento no trecho que dá acesso ao Assentamento Guardinha
e ao Assentamento Recanto do Rio Miranda, especialmente no trecho do corredor. De autoria do
Ver. Dr. Erney Barbosa: Indicações n º 18/26 à Mesa Diretora, que seja enviado expediente a
senhora Soraya Thronicke, para que interceda junto ao governo federal, para que viabilize recursos
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para o balizamento noturno da pista do aeroporto de jardim. nº 19/26 à Mesa Diretora, que seja
enviado expediente ao senhor Vander Loubet deputado federal, para que viabilize junto ao governo
federal, recursos para construção do centro receptivo do aeroporto de jardim. De autoria do Ver.
Glaucio Cabreira: Indicação nº 2/26 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao
secretário de infraestrutura, Sr. Thiago Monteiro, solicitando a instalação de um redutor de
velocidade(quebra-molas) na Rua Marechal Rondon, no cruzamento com a Rua do Contorno. nº 3/26
ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao senhor Renato Marcílio da Silva,
Diretor-Presidente da SANESUL, solicitando que seja implantada galeria de águas pluviais, bem
como a Rede de Esgotamento Sanitário, no loteamento Bom Jesus. De autoria do Ver. Jaime
Echeverria: Indicação nº 13/26 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga com cópia ao
secretário de obras, Sr. Thiago Monteiro e ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito Renato
Ferraz, que seja realizado o serviço de demarcação das vias públicas da área central da cidade em
toda sua extensão, principalmente das áreas destinadas ao estacionamento de motocicletas, que
atualmente encontram-se totalmente apagadas. Requerimento nº 14/26 à Mesa Diretora, nos termos
do Artigo 165, Inciso III, da Resolução nº 005/2024, Moção de Congratulação e Aplausos, à
profissional nutricionista Millena Molina Fernandes, Responsável Técnica da Alimentação Escolar da
Rede Municipal de Ensino, e à Secretária Municipal de Educação, Lilian de Fátima Sanches
Cavalheiro, pelo brilhante projeto executado na Rede Municipal de Ensino com o tema: “Alimentação
Escolar de Jardim: Uma Viagem pelo Mundo dos Sabores”. De autoria da Verª. Marilsa Bambil:
Indicação nº 7/26 ao Sr. Prefeito Municipal, Juliano Miranda – Guga, com cópia ao secretário de
obras, Sr. Thiago Monteiro, que seja realizada com urgência a limpeza das ruas e áreas públicas da
Cohab Aeroporto. Colocadas todas as proposições em discussão e votação, foram todas aprovadas
por unanimidade. Pelo primeiro Secretário Jaime Echeverria foi lido a ordem do dia: ENTRA PARA
VOTAÇÃO Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2026. de autoria da Vereadora Rudimar Oliveira,
que dispõe sobre a concessão do Título de Cidadão Jardinense Honorário ao Senhor Gregório
Souza Filho, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Município de Jardim/MS. O
homenageado, natural de Dourados/MS, reside em Jardim desde o ano de 1998, onde construiu sua
trajetória pessoal e profissional, destacando-se por sua atuação como professor há 28 anos,
contribuindo significativamente para a formação de crianças e jovens, especialmente por meio do
esporte e da promoção da saúde e qualidade de vida. O projeto foi devidamente analisado pelas
Comissões competentes, obtendo parecer favorável da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final quanto à constitucionalidade, legalidade e técnica legislativa, bem como parecer favorável da
Comissão de Honrarias quanto ao mérito da homenagem. Dessa forma, o Projeto de Decreto
Legislativo nº 008/2026 encontra-se apto para discussão e votação em plenário. Colocado em
discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Logo foi colocado a palavra a disposição dos
senhores vereadores, fazendo uso da mesma, os inscritos no livro próprio, encerrando fez uso da
palavra a sra. Presidente, que agradeceu a presença de todos os presentes, e não havendo
assuntos e nem matérias a serem tratadas, a senhora Presidente encerrou a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada por todos os presentes.

Sala das Sessões, em 01 de junho de 2026.
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VERª TEREZA MOREIRA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo
 
VER. SGTO JOTA PEREIRA – UNIÃO
1º Vice-Presidente
 
VERª MARILSA BAMBIL - PP
2ª Vice-Presidente
  
VER.  JAIME ECHEVERRIA - PL
1º Secretário 
  
VERª ANDRÉA INSFRAN - REPUBLICANOS
2ª Secretária

VERª ROSINEIDE MACIEL – PP

VER. DIEGO OLIDIO DA SILVA – PP

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB 

VER. ALEXANDRE PITANGUEIRAS – PODEMOS  

VER. ERNEY CUNHA BAZZANO BARBOSA – PT 
 
VER. RUDIMAR NUNES – PSDB

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 2480/2026   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Indicação-2/2026   Aprovada

3 - DOCUMENTO : Indicação-3/2026   Aprovada

4 - DOCUMENTO : Indicação-13/2026   Aprovada

5 - DOCUMENTO : Requerimento-14/2026   Aprovada

6 - DOCUMENTO : Indicação-7/2026   Aprovada

7 - DOCUMENTO : Indicação-18/2026   Aprovada
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Matéria Status

8 - DOCUMENTO : Indicação-19/2026   Aprovada

9 - DOCUMENTO : Indicação-19/2026   Aprovada

10 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 8/2026   Aprovada
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